
Nyári nevelési gyakorlat 

KÉPZÉSI FORMA A GYAKORLAT MEGNEVEZÉSE 

Nappali tagozat 2. vagy 4. vagy 6. félév után teljesíthető  

Nyári nevelési gyakorlat  

Kód: NBC_TA273G2 

Kredit: 3 

Nyári táborok munkájában részvétel (min 2 hét) 

 

I. Célok, feladatok 

Célok: A gyakorlat készítse fel a hallgatókat arra, hogy pedagógusként a nyári táborokban szervezze 

irányítsa a diákok szabadidős, valamint a táborozással összefüggő egyéb tevékenységeit. Tudatosan, 

professzionális hozzáállással, személyes és szakmai kompetenciájuk birtokában vegyenek részt a napi 

szabadidős és táboroztatással összefüggő tevékenységek végrehajtásában. Pedagógusszerepeiket 

változatosan, a helyzetek által megkívánt módon érvényesítsék, gyakorolják. 

 
Feladatok: A hallgató a gyakorlatát egy szabadon választott nyári táborban végzi. 

 

II. A hallgató feladatai 

 A hallgató megismeri a tábor programját, működési rendjét, azok dokumentumait; részt vesz a 

tábor életének, működésének szervezésében, résztevékenységek irányításában, jó kapcsolatot alakít ki 

mind a gyerekekkel, mind a kollégákkal a táborban.  

 A táborban tapasztalt nevelési helyzetekről, pedagógiai lehetőségekről 2-3 oldal terjedelemben 

összefüggő szöveges formában beszámolót készít. 

 A beszámolót feltölti az egyetemi oktató által megadott elektronikus felületre.  

 A hallgató egyénileg keres egy nyári tábort, igazolást hoz a gyakorlat megkezdése előtt a 

fogadó intézménytől. 

 

III. A hallgató munkájának ellenőrzése, értékelése 

A táborban a gyakorlatvezető pedagógus / táborvezető a gyakorlat teljesítését a „Gyakorlati napló”-

ban aláírással és gyakorlati jeggyel igazol. 

 

Az aláírás és gyakorlati jegy feltételei: Aktív részvétel a gyakorlaton, feltöltött beszámoló és 

a„Gyakorlati napló”-ban az aláírás és a gyakorlati jegy megléte. A beszámolót minden hallgató a 

szorgalmi időszak végéig köteles feltölteni az EKE portfólió felületére. A feltöltést az oktató ellenőrzi, 

megléte a kredit megszerzésének feltétele. A követelmények nem teljesítése a félév érvénytelenségét 

jelenti. 



A NEPTUN-ba a záró minősítést a szakmai gyakorlati tantárgyért felelős egyetemi oktató írja be a 

„Gyakorlati napló”-ban szereplő érdemjegy és a beszámoló alapján. 

 

A szakmai gyakorlati tárgyért felelős egyetemi oktató:   

 Sebestyénné dr. Kereszthidi Ágnes, PhD, címzetes főiskolai docens 

 sebestyenne.kereszthidi.agnes@uni-eszterhazy.hu 

 101-es szoba, bejelentkezés e-mailben egyeztetve 

 

mailto:sebestyenne.kereszthidi.agnes@uni-eszterhazy.hu

